
 «Сюрпризи від мами Хмаринки та маленької Сніжинки» 

(для дітей раннього віку) 
Мета: вчити дітей розрізняти об’єкти природного довкілля: сніжинки, сніг, 

залучати малят до самостійного дослідження властивостей снігу: сніг білий, 

холодний, мокрий, ліпиться, розсипається, непрозорий; розвивати сенсорні 

вміння – здатність за допомогою зорових та дотикових способів обстеження 

визначати подібні і відмінні риси справжнього і штучного снігу, іграшкової і 

справжньої сніжинок, вправляти в порівнянні; формувати позитивне 

ставлення до пізнання, виховувати інтерес до експериментально- 

дослідницької діяльності.  

Вид заняття: інтегроване 

Тип: індивідуально-групове 

Активний словник:  активізувати словник словами: сніг, сніжинка, білий, 

холодний, мокрий, ліпиться. 

Матеріал: Демонстраційний матеріал: Хмаринка (кулька надута гелієм) зі 

сніжинками, ємкості зі снігом, мішечок зі снігом, вата, цукор, манка в 

тарілочках,  таця зі штучним снігом, лійка з теплою водою, мольберт, ватман 

блакитного кольору з зображенням сніговита. 

Роздатковий матеріал: сніжколіпи,  дрібні іграшки рибки, шприци з 

кольоровою водою, серветки білого кольору, гуашева фарба білого кольору, 

LEGOцеглинки (2Х2см), тарілочки, паперові рушники. 

Індивідуальна робота: з Меланією, Кірою О. 

Хід заняття 

- Малята, погляньте,сьогодні до нас в гості завітала мама Хмаринка з 

маленькою сніжинкою 

До нас сніжинка залетіла 

Мені на руку тихо сіла 

Нам ця красуня чарівна 

Сюрпризи нині принесла 

- Ви любите сюрпризи? 

- А ось і сюрприз. Погляньте який гарний мішечок принесла нам 

Сніжинка, що ж в ньому є? (діти на дотик впізнають сніг) 

- Малята,а як ви гадаєте, з чого складається сніг? (з сніжинок) 

- То ж давайте познайомимося зі снігом 



- Що це? Якого кольору сніг? Доторкніться долонькою, який він на 

дотик? Візьміть трішки снігу, покладіть на долоньку. 

- Що сталося зі снігом? Чому він розтанув? На що перетворився сніг? 

- Справді, сніг тане завжди від тепла 

- А з чим можна порівняти сніг? На що він схожий?  

- Погляньте, що це? (вата) 

- Сніг схожий на вату? Чим схожий? Сніг пухнастий, як вата 

(Діти розглядають цукор та манку) 

- Сніг білий, сипкий, як цукор. 

- Сніг буває крупинками, як манка. 

- Сніжинка з Хмаринкою хочуть, щоб ми зліпили для них сніжки зі 

снігу. Зліпимо? А допоможуть нам в цьому сніжколіпи. (Діти за 

допомогою сніжколіпів ліплять сніжки та викладають їх на 

тарілочки) 

- Молодці малята, які гарні сніжки вийшли  у вас.  

- Якого кольору сніжки? 

- Цікаво, а що буде зі сніжками, якщо на них побризкати кольоровою 

водою? Давайте перевіримо. То ж тримайте шприци з кольоровою 

водою та розфарбуйте сніжки (Діти бризкають на сніжки кольоровою 

водою зі шприців) 

- Якого кольору в тебе вода? 

- Якого кольору стала сніжка? 

- Від фарби білий сніг змінив свій колір. 

- Малята, а як ви гадаєте, в снігу можна щось заховати? 

- Сніжинка в цьому контейнері щось заховала від нас. Ви бачите що саме 

вона сховала в снігу? (Ні)  

- То ж можна сказати що сніг який: прозорий чи не прозорий ? 

- А як же нам знайти те, що сховала Сніжинка?Лопаток в нас немає, ми 

без рукавичок, а сні же холодний? 

- А давайте поллємо сніг водою з лійки 

- Як ви гадаєте яка тут вода: холодна чи тепла? (діти торкаються до 

лійки долонькою та поливають сніг теплою водою, знаходять рибок) 

- Що сталося зі снігом від теплої води? (Сніг розтанув) 

- Малята, а я сьогодні теж хотіла вам зробити сюрприз і приготувала для 

вас штучний сніг. Хочете пограти з ним? 

- Якого він кольору? Який він на дотик? Візьміть в долоньку цей сніг він 

ліпиться?В долоньці тане цей сніг чи ні? 

- Цей сніг не тане від тепла, як справжній, але його теж можна ліпити. 



- А давайте для Сніжинки та мами Хмаринки намалюємо візерунки на 

цьому снігу за допомогою ось таких фігур. (діти малюють візерунки ) 

- Сніжинці дуже сподобалися ваші візерунки. 

- Нас Сніжинка знову кличе, мабуть знову щось приготувала для нас. 

- Погляньте який сніговичок , стоїть сам, немає в нього ні снігу, ні 

сніжок. То ж давайте зліпимо для нього сніжки. 

- Як ви гадаєте, цей сніговик зі снігу чи з паперу? Доторкніться до нього.   

- Так, він з паперу, тож і сніжки ми зробимо для нього з паперових 

серветок (діти беруть паперові серветки і зминають їх у сніжку) 

Раз, два, три, чотири, 

Діти сніжки вже зліпили 

Сніжки круглі та біленькі, 

Але зовсім не смачненькі! 

Раз – підкинемо угору, 

Два – впіймали сніжку знову. 

- Давайте подаруємо ці сніжки сніговичку (Діти підходять до 

мольберту і наліплюють паперові сніжки поряд зі сніговичком) 

- А за допомогою цеглинок LEGOдавайте намалюємо сніжинки, щоб 

звеселити сніговичка.(малюють сніг) 

- Який гарний сніг! 

- Сніжинка з мамою Хмаринкою хоче загадати вам загадки 

- Сніг білий чи чорний? 

- Гарячий чи холодний? 

- Сніг падає чи піднімається? 

- Іде чи крапає? 

- Летить чи повзе? 

- Зі снігу можна ліпити булочки чи сніжки? 

- Гратися зі снігом весело чи сумно? 

- То ж давайте пограємо з нашою Сніжинкою 

Сніжок летить, кружляє, 

Тихесенько лягає 

Я його ось так збираю, 

А тоді ось так здуваю. 

- Вам сподобалися сюрпризи? 

- Сніжинці і мамі Хмаринці тех. Сподобалося з вами, але їм час 

повертатися додому.     До побачення! 

 

 



 

 

 


